

కష్టాలను నవ్వుతూ ఎదుర్కోవాలి

- నవీన్ పోలిశెట్టి తాజా వీడియో విడుదల

జాతిరత్నాలు ఫేమ్ హీరో నవీన్ పోలిశెట్టికి ఇటీవలే అమెరికాలో యాక్సిడెంట్ జరిగిన విషయం తెలిసిందే. ఈ ప్రమాదంలో ఆయన చేతికి, కాలికి ప్రాక్చర్ అయింది. తనకు జరిగిన ప్రమాదంపై, తాను ఉన్న పరిస్థితిపై తన ఫ్యాన్స్ కోసం ఇటీవలే సోషల్ మీడియాలో ఓ పోస్ట్ పెట్టాడు. ఈ నేపథ్యంలో జరిగిన ప్రమాదం నుంచి, కోలుకునే పక్రియ కాస్త నెమ్మదిగా సాగుతోందని నవీన్ పోలిశెట్టి వెల్లడించారు. తాజాగా నవీన్ పోలిశెట్టి అభిమానుల కోసం చేతికి కట్టుతో ఉన్న కొత్త వీడియోను షేర్ చేశాడు. 'లైఫ్ ఒక జిందగీ అయిపోయింది.. త్వరలో కలుద్దాం జాన్ జిగర్స్' అంటూ క్యాప్షన్ తో ప్రస్తుత హెల్త్

అప్డేట్ ఇచ్చారు. 'సింగిల్ హ్యాండ్ గెటింగ్ అంటూ వెంకటేశ్ చెప్పిన డైలాగు.. చెయ్యి చూశావా ఎంత రిఫ్ గా ఉందో' అని చిరంజీవి చెప్పిన డైలాగులను టీవీలో పెట్టుకొని తనను తానే 'ట్రోల్' చేసుకుంటూ నవ్వులు పూయించారు.

అలాగే మరికొన్ని మిమ్మె తో ఫ్యాన్స్ ను సన్నివే ప్రయత్నం చేస్తూనే ప్రస్తుతం తాను పడే కష్టాన్ని చూపెట్టాడు. ఇక చివరలో 'జీవితంలో వచ్చిన కష్టాలను నవ్వుతూ ఎదుర్కోవాలి. హాస్యమే మనకు ధైర్యాన్నిస్తుంది. మీ అందరినీ సన్నివచం నాతోతో ఇష్టం. హూర్రిగా

కోలుకున్న తర్వాత బిగ్ స్క్రీన్పై మీ అందరినీ కలుస్తాను' అని వీడియోలో రాసుకొచ్చారు. ప్రస్తుతం దీనికి సంబంధించిన వీడియో వైరల్ గా మారింది.

ఇటీవలే మిన శెట్టి మిస్టర్ పిలిశెట్టి సినిమాతో ప్రేక్షకుల ముందుకు వచ్చిన నవీన్ డీసెంట్ హిట్ అందుకున్నారు. ఈ సినిమా తరువాత అనగనగా ఒకరాజు అనే సినిమా చేస్తున్నారు నవీన్. ప్రస్తుతం షూటింగ్ దశలో ఉన్న ఈ సినిమాలో లేట్స్ట్ బ్యాటీ శ్రీలీల హీరోయిన్ గా నటిస్తున్నారు. ఈ సినిమా కాకుండా మరో రెండు క్రేజ్ సినిమాలను కూడా లైన్లో పెట్టాడు నవీన్ పోలిశెట్టి.



మా రెమ్యూనరేషన్ కాదు. హీరోలను అడగండి

బాలీవుడ్ అగ్ర నటులు అజయ్ దేవగణ్, టబు ప్రధాన పాత్రల్లో నటించిన ప్రేమకథా చిత్రం 'జెర్ మే కహా దమ్ థా'. ఈ సినిమాకు నీరజ్ పాండే దర్శకత్వం వహించగా.. శుక్రవారం ప్రేక్షకుల ముందుకు వచ్చింది. అయితే రీసెంట్ గా ఈ సినిమా ప్రమోషన్ లో పాల్గొన్న టబు పారితోషికం వ్యత్యాసాలపై గట్టిగా స్పందించింది. ఈ ప్రమోషన్ లో భాగంగా ఒక రిపోర్టర్ ఈ సినిమాకు మీ రెమ్యూనరేషన్ ఎంత అని అడుగుతాడు. దీనిపై స్పందించిన టబు ప్రతిసారి ఈ ప్రశ్నను హీరోయినులను మాత్రామే ఎందుకు అడుగుతారు. నిర్మాతలను అడగవచ్చు కదా! అలాగే మీకు మాత్రమే ఎందుకు ఎక్కువ రెమ్యూనరేషన్ ఇస్తున్నారు అంటూ హీరోలను కూడా అడగవచ్చు కదా? ఇలా మీరు అడిగితే ఇలాంటి విషయంలో ఎన్నో మార్పులు వస్తాయి అని టబు తెలిపారు. రీసెంట్ గా బాలీవుడ్ లో క్రా అనే సినిమాతో బ్లాక్ బస్టర్ అందుకుంది ఈ భాష. కరీనా కపూర్, టబు, కృతి సనన్ ప్రధాన పాత్రల్లో వచ్చిన ఈ చిత్రం రూ.100 కోట్ల వసూళ్లను రాబట్టింది. మరోవైపు ఇప్పటికే అజయ్ తో కలిసి టబు హిందీ 'ద్యుశ్యం'తో పాటు దే దే ప్యార్ దే సినిమాలో నటించారు. ఇక 'జెర్ మే కహా దమ్ థా' చిత్రంలో వీరి కాంటో రివీల్ అవుతుండడంతో మూవీపై భారీ అంచనాలు ఉన్నాయి. ఈ సినిమా కథ విషయానికి వస్తే.. చిన్న వయసు నుంచే ఇష్టాన్ని పెంచుకున్న కృష్ణ(అజయ్), వసుధ (టబు)లు ఒకరంటే ఒకరికి ప్రాణం ఉండి ఎందుకు



సోషల్ మీడియా ట్రోల్స్ పట్టించుకోను

- మనసులో మాట చెప్పిన బ్యూటీ జాన్వీ

తనపై ప్రముఖ సోషల్ మీడియా వెబ్ సైట్ రెడిట్ లో వచ్చే ట్రోల్స్ గురించి తన సోదరి చెప్పేవరకు తెలియదని బాలీవుడ్ బ్యూటీ జాన్వీ కపూర్ అన్నారు. తాజా చిత్రం 'ఉలర్ షా' ప్రమోషన్ లో భాగంగా ఇచ్చిన ఇంటర్వ్యూలో వీటిపై స్పందించారు. 'నాకు సోషల్ మీడియా అంటే భయం. దానికి దూరంగా ఉంటాను. రెడిట్ లో చాలా మంది నిన్ను ట్రోల్ చేస్తున్నారు అక్క' అని ఖుషీ చెప్పే వరకు నాకు తెలియదు. వాటిని చూశాక ఎలా స్పందించాలో అర్థంకాలేదు. అందులో దారుణమైన ట్రోల్స్ కూడా ఉన్నాయి. వాటిని నేను పట్టించుకోను' అని చెప్పారు. గతంలోనూ జాన్వీ ఆన్ లైన్ వేదికగా స్టార్ కిస్స్ ఎదుర్కొంటున్న విమర్శలపై పలుసార్లు ఆసక్తికర వ్యాఖ్యలు చేశారు. 'సామాజిక మాధ్యమాల్లో వచ్చే విమర్శలను సీరియస్ గా తీసుకోవాల్సిన అవసరం లేదు. ఎందుకంటే, సోషల్ మీడియా కల్చర్ అది. నవ్వు పట్టిక్ ఫిగర్ అయినా, కాకపోయినా ఇలాంటివి నిరంతరం జరుగుతూనే ఉంటాయి. ఆ కామెంట్స్ కు ప్రాధాన్యం ఇవ్వాలి అవసరం లేదు. ఒక విషయంలో ఈరోజు పొగడిన వాళ్ళే.. రేపు తిడతారు. మనకు తెలియని వాళ్ళు ఏదో అన్నాడని ఇంట్లో కూర్చోని ఏడవడం ఎందుకు' అని అన్నారు. ప్రస్తుతం ఈ బ్యూటీ 'ఉలర్ షా' ప్రమోషన్ లో బీజీగా ఉన్నారు. జాతీయ అవార్డు గ్రహీత సుధాంశు సరియా తెరకెక్కించారు. జాన్వీ ఇందులో ఇండియన్ ఫారిన్ సర్వీస్ అధికారిగా కనిపించనుంది. ఈ పోలిడికల్ డ్రామాలో గుల్షన్ దేవయ్య, రాజ్ కే టైలాంగ్ ముఖ్య పాత్రలు పోషించారు.

సూర్య కంగువతో పోటీపడలేరు నిర్మాత

శివ దర్శకత్వంలో సూర్య ప్రధాన పాత్రలో తెరకెక్కుతోన్న చిత్రం 'కంగువా' రెండు భాగాలుగా ఇది రానుంది. ఫాంటసీ యాక్షన్ ఫిల్మ్ గా రూపుదిద్దుకుంటున్న ఈ సినిమా కోసం సినీ ప్రియులు ఆసక్తిగా ఎదురుచూస్తున్నారు. తాజాగా ఈ చిత్ర నిర్మాత ఓ ఇంటర్వ్యూలో మాట్లాడుతూ.. సినిమాపై అంచనాలను పెంచారు. అక్టోబర్ 10న ఈ చిత్రం విడుదల కానున్న విషయం తెలిసిందే. ఇదే తేదీన మరికొన్ని చిత్రాలు ప్రేక్షకుల ముందుకు రానున్నాయి. ఈ సోషల్ మీడియా పోలిడికల్ మాట్లాడుతూ.. 'కంగువ' కంటే గురించి తెలియదు కాబట్టి.. దీని మొదటి భాగం వచ్చే తేదీకి మరికొన్ని సినిమాలు విడుదలయ్యే అవకాశం ఉంది. కానీ, 'కంగువ'తో మాత్రం ఎవ్వరూ పోటీకి రాలేదు. ఈ విషయాన్ని నమ్ముకోవద్దు చెబుతున్నాను. సినిమా కంటే అంత బలమైనది' అని చెప్పారు. ప్రస్తుతం ఈ వ్యాఖ్యలు వైరల్ గా మారాయి. గతంలోనూ నిర్మాత సినిమా ఫలితంపై ఇలాంటి వ్యాఖ్యలే చేశారు. రూ.1000 కోట్లు సాధించడమే లక్ష్యమన్నారు. సిక్వెల్ కు కథ సిద్ధంగా ఉందన్నారు. పార్ట్ 1 విషయం ఆధారంగా సిక్వెల్ ఎ+లాన్ చేయనున్నట్లు తెలిపారు. ఈ సినిమా సూర్యని మరో స్థాయికి తీసుకెళ్లదని నమ్ముతున్నట్లు చెప్పారు. యాక్షన్ తోపాటు ఎమోషన్ ను ఇందులో అధిక ప్రాధాన్యం ఉందన్నారు.



రాజమౌళి..లెజెండ్ డైరెక్టర్ ప్రముఖుల అభినందనలు



రాజమౌళి వ్యక్తిగత, సినీ కెరీర్ పై ఇటీవల దిగ్గజ ఓటీటీ సంస్థ నెట్ ఫ్లిక్స్ 'మోడ్రన్ మాస్టర్స్' టైటిల్ తో ఓ డాక్యుమెంటరీ తెరకెక్కించిన సంగతి తెలిసింది. రామోజీ ఖన్నా దీనిని రూపొందించారు. ప్రస్తుతం నెట్ ఫ్లిక్స్ లో స్ట్రీమింగ్ అవుతోంది. ఇందులో రాజమౌళి వ్యక్తిగత జీవితాన్ని, సినిమాల రూపకల్పన వెనుక జరిగిన మేకింగ్ విషయాలను చూపించారు. రాజమౌళి తోపాటు వారి ఫ్యామిలీ మెంబర్స్, హీరోలైన ప్రభాస్, ఎన్టీఆర్, రామ్ చరణ్, రానాతో జక్కన్నతో వర్మ ఎక్స్ సీరియస్ ను చూపించారు. 'మగధీర' గురించి రామ్ చరణ్, తన స్వగౌరవం నెం.1, సింహాద్రి గురించి ఎన్టీఆర్ ఆసక్తికరమైన సంగతులు చెప్పుకొచ్చారు. సినిమా పరంగా రాజమౌళి ఫ్యామిలీ బ్యాగ్రౌండ్.. దర్శకుడిగా అతని కెరీర్ ఎలా ప్రారంభమైందనేది మొదలు సినిమాలకు ఏ ఫిల్మ్ బై ఎస్. ఎస్. రాజమౌళి అనే ట్యాగ్ లైన్ పెట్టే స్థాయి వరకు ఎలా ఎదిగారనే విషయాలను రాజమౌళి చెప్పుకొచ్చారు. అలానే రాజమౌళి తనను ప్రపంచ స్థాయి గుర్తింపు తెచ్చిన 'బాహుబలి' సినిమా, అందులోని పాత్రల గురించి మాట్లాడారు. ఈ సినిమా రిలీజ్ రోజు ఎ+లాన్ రామ్ చరణ్, కట్టప్ప క్యారెక్టర్ ను తక్కువగా చూపించడం వంటి అభిప్రాయాలపై తన అభిప్రాయాలను వ్యక్తం చేశారు. అన్నింటినీ మించి 'సింహాద్రి' సినిమా చూసి చిరంజీవి రాజమౌళి దర్శకత్వ ప్రతిభకు ధైర్య అయ్యారని రామ్ చరణ్ చెప్పటం హాట్ టాపిక్ అయింది. అలాగే రాజమౌళి తో వర్మ చూశాక ఆయన సినిమాలో చేసేందుకు ఎంత పెద్ద హాల్ పుట్ నటుడైనా కాదనలేరని.. అంత గౌరవం రాజమౌళి పొందారని జేమ్స్ కెమెరాన్ కామెంట్స్ చేశారు. జో రుస్సో మాట్లాడుతూ 'ఆర్ ఆర్ ఆర్' సినిమాను చూసి సినీ ప్రపంచం విస్మయించిందని, దర్శకుడిగా రాజమౌళి పొటెన్షియల్ ప్రపంచవ్యాప్తంగా తెలిసిందన్నారు. హాల్ పుట్ నిర్మాతలు రాజమౌళి తో సినిమాలు చేసేందుకు ముందుకొచ్చారు, కానీ రాజమౌళి హాల్ పుట్ కు వస్తారా? లేక ఇలానే తన వర్మను కంట్రీవ్యా చేస్తారా అనేది ఆయన ఇష్టమని రూసో అన్నారు.